



Житель города Перми признан виновным в особо тяжких насильственных преступлениях в отношении 2 усыновленных детей

Доказательства, собранные следователем Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему жителю города Перми в совершении 16 эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении потерпевшего, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п. «а», «в» ч. 2 ст. 242. 2 УК РФ (использование несовершеннолетних, не достигших четырнадцатилетнего возраста, в целях изготовления порнографических материалов).

Следствием и судом установлено, что с сентября 2014 года по май 2017 года мужчина совершал преступления против половой неприкосновенности в отношении 2 усыновленных несовершеннолетних детей. При этом осуществлял видеосъемку в целях изготовления порнографических материалов.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год 8 месяцев. Приговор вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1252985>